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O AVTORJU
Sveti Jožefmarija Escrivá de Balaguer se je rodil v Bar-
bastru (Huesca, Španija) 9. januarja 1902. Pri 15 ali 
16 letih je prvič zaslutil božji klic in se odločil, da bo po-
stal duhovnik. Leta 1918 je v Logron~u začel študij teolo-
gije in ga po letu 1920 nadaljeval v semenišču svetega 
Frančiška Pavelskega v Zaragozi, kjer je postal po letu 
1922 tudi predstojnik. Leta 1923 je z dovoljenjem nad-
rejenih na Univerzi v Zaragozi začel s študijem civilne-
ga prava, ki se časovno ni prekrival z njegovim študijem 
teologije. V diakona je bil po svečen 20. decembra 1924, 
v duhovnika pa 28. marca 1925.

Duhovniško službo je začel opravljati v Perdigueri v 
zaragoški škofiji, nadaljeval pa v Zaragozi. Z nadško-
fovim dovoljenjem se je leta 1927 preselil v Madrid, kjer 
je opravljal duhovniško službo v vseh oko ljih in se še 
posebej posvečal revnim in obubožanim v madridskih 
predmestjih ter na smrt bolnim in umirajočim v bolniš-
nicah. Prevzel je dolžnosti kaplana v ustanovi Patrona-
to de Enfermos (Zavetišče za bolne), dobrodelni orga-
nizaciji, ki so jo vodile Apostolske gospe svetega Srca. 
Bil je profesor na univerzitetni akade miji, obenem pa je 
nadaljeval z doktorskim študijem civilnega prava, ki ga 
je bilo tedaj mogoče študirati le v Madridu.

Gospod je 2. oktobra 1928 Escriváju jasno pokazal,   
kar je ta dotlej le slutil, naj ustanovi Opus Dei. Prav 
tako po božjem nagibu je 14. februarja 1930 doumel, 
da mora apostolat razširiti tudi med ženske. Tako se je v 
Cerkvi odprla nova pot, ki si med ljudmi vseh družbenih 
slojev prizadeva za svetost in apostolat s posvečevanjem  
vsakdanjega dela sredi sveta in brez spremembe stanu.
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SPREMNA BESEDA

Vstopi v rane križanega Kristusa1. Kadar je predlagal 
to pot ljudem, ki so ga prosili za nasvet pri poglablja-
nju notranjega življenja, je msgr. Jožefmarija Escrivá 
de Balaguer le podajal lastno izkušnjo, pokazal jim je 
bližnjico, po kateri je sam hodil vse svoje zemeljsko ži-
vljenje in ki ga je privedla do najvišjih vrhov duhovno-
sti. Njegova ljubezen do Jezusa je bila vedno otipljiva 
stvarnost, močna, nežna, otroška, ganljiva.

Ustanovitelj Opus Dei je imel navado s spodbudno 
odločnostjo govoriti, da krščansko življenje ni druge-
ga kot hoja za Kristusom, v tem je skrivnost. In dodal: 
Spremljati ga tako od blizu, da živimo z Njim kakor 
tistih prvih dvanajst; tako blizu, da se z Njim poisto-
vetimo2. Zato je priporočal nenehno premišljevanje 
evangeljskih besedil in tisti, ki so imeli srečo poslušati 
njegovo razlago katerega od prizorov Kristusovega ži-
vljenja, so jih začutili kot žive, sodobne, in se naučili 
vstopiti v te odlomke kakor še ena oseba več.

Med vsemi evangeljskimi poročili se je msgr. 
Escrivá de Balaguer s posebno pozornostjo in ljube-
znijo zadrževal pri Jezusovi smrti in vstajenju. Ob tem 
je poleg drugega premišljeval o presveti človeškosti Je-
zusa Kristusa, ki se nam — v hrepenenju, da bi se pri-
bližal vsakemu človeku — razodeva v vsej človeški šib-
kosti in vsem božanskem sijaju. Zato, je pravil, vedno 
priporočam branje knjig, ki pripovedujejo o Gospodo-
vem trpljenju. Ti spisi, polni iskrene pobožnosti, nam v 
1  Pot, št. 288.
2  Božji prijatelji, št. 229.
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KRIŽEV POT

Moj Gospod in moj Bog,
ob ljubečem pogledu naše Matere
smo te pripravljeni spremljati
na poti bolečine,
ki je bila cena našega odrešenja.
Pretrpeti hočemo vse, kar si ti pretrpel,
ti izročiti svoje ubogo skesano srce,
ker si nedolžen in boš umrl za nas,
ki smo edini krivci.
Mati moja, žalostna Devica,
pomagaj mi podoživeti tiste grenke ure,
ki jih je tvoj Si n hotel prestati na zemlji,
da bi mi, narejeni iz prgišča blata,
končno živeli
in libertatem gloriae filiorum Dei,
v svobodi in slavi božjih otrok.
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